

БЕХА ДВАНДЕСАТЬ БИСЕРИ: СЕКОА ВРАТА ВЕШЕ ОТЪ ЕДИНЪ БИСЕРЪ: И ОУЛИЦЫ ТЕ НА ГРАДЪТЪ БЕХА ОТЪ ЧИСТО ЗЛАТО, КАТО СЪЖКЛО ПРОЗРАЧНО.

22 И ЦЕРКВА НЕ ВИДЕХЪ ВЪ НЕГО: ЗАЩОТО ГОСПОДЬ БОГЪ ВСЕДЕРЖИТЕЛЬ И ЯГНЕ ТО МЪ СА ЦЕРКВА.

23 И ГРАДО НЕМА ПОТРЕБА НИТО ОТЪ СЪЖИЦЕ ТО НИТО ОТЪ МЪСАЦАТЪ ДА МЪ СВѢТАТЪ, ЗАЩОТО СЛАВА БОЖІА ГО ВСВѢЩАВАШЕ, И СВѢТИЛНИКО МЪ Е ЯГНЕ ТО.

24 И НАРОДИ ТЕ КОИТО СА СЕ СПАСИ ШЕ ДА ХОДАТЪ ВЪ НЕГОВЫАТЪ СВѢТЪ И ЦАРОВЕ ТЕ ЗЕМНИ ШЕ ДА ПРИНЕСАТЪ ВЪ НЕГО СЛАВА ТА И ЧЕСТЬ ТА СВОА.

25 И ВРАТА ТА МЪ НЕ ШАТЪ ДА СЕ ЗАТВОРАТЪ ДЕНА: ЗАЩОТО НОЩЬ НЕ ШЕ ДА ИМА ТАМЪ.

26 И ШЕ ДА ПРИНЕСАТЪ ВЪ НЕГО СЛАВА ТА И ЧЕСТЬ ТА НА НАРОДИ ТЕ.

27 И НЕ ШЕ ДА ВАЪЗЕ ВЪ НЕГО НИКОА (ВЕЩЬ) МРЪСНА, НИТО КОЙТО СТЪВА ГНѢСОТА И ЛАЖА, НО САМО ОНІА КОИТО СА НАПИСАНИ ВЪ КНИГИ ТЕ ЖИВОТНЫ НА ЯГНЕ ТО.

ГЛАВА 22.

И (ПОСЛѢ ЯНГЕЛО) МИ ПОКАЗА ЕДНА ЧИСТА РѢКА ОТЪ ВОДА ЖИВОТНА, СВѢТЛА КАТО КРИСТАЛЪ, КОАТО ИСТИЧЕШЕ ОТЪ ПРЕСТАЛАТЪ БОЖІЙ И ЯГНЕВЪ.

2 И ПОСРЕДЪ ОУЛИЦЫ ТЕ НЕГОВЫ, И ОТЪ ДВѢ ТЕ СТРАНЫ НА РѢКА ТА ВЕШЕ ДРЕВО ТО ЖИВОТНО

КОЕТО РАЖДАНИЕ ДВАНДЕСАТЬ (ПЪТИ) ПЛОДОВЕ И СЕКОЙ МѢСАЦЪ ДАВАШЕ СВОЙАТЪ ПЛОДЪ: И ЛИСТА ТА НА ДЪРВО ТО (БЕХА) ЗА ИСЦѢЛЕНИЕ НА НАРОДИ ТЕ.

3 И НИКОА ПРОКЛЕТІА НЕ ШЕ ДА БЪДЕ ВЕКЕ (ТАМЪ): НО ПРЕСТОЛО БОЖІЙ И ЯГНЕВЪ ШЕ БЪДЕ ВЪ НЕГО, И РАБИ ТЕ НЕГОВИ ШЕ ДА МЪ ПОСЛАЖАТЪ.

4 И ШЕ ДА ВИДАТЪ ЛИЦЕ ТО МЪ, И ИМЕ ТО НЕГОВО (ШЕ БЪДЕ НАПИСАНО) НА ЧЕЛА ТА ИМЪ,

5 И НОЩЬ НЕ ШЕ ДА ИМА ТАМЪ И НЕ ШЕ ДА ИМЪ ПОТРЕКЪВА СВѢТЛОСТЬ ОТЪ СВѢТИЛНИКЪ, НИТО СВѢТЛОСТЬ ОТЪ СОЛИЦЕ ТО, ЗАЩОТО ГОСПОДЬ БОГЪ ШЕ ДА ГИ ВСВѢЩАВА: И ШЕ ДА ЦАРЪВАТЪ ВО ВѢКИ ВѢКЪВЪ.

6 И РЕЧЕ МИ: ТІА ДЪМЪ СА ВЪРНЫ И ИСТИННЫ: И ГОСПОДЬ БОГЪ НА СВѢТИ ТЕ ПРОРОЦЫ ПРАТИ ЯНГЕЛА СВОЕРО ДА ПОКАЖЕ НА СВОИ ТЕ РАБИ ОНОВА, ЩОТО ШЕ БЪДЕ СКОРЪ.

7 ЪТО ИДЕМЪ СКОРЪ БЛАЖЕНЪ Е, КОЙТО СОХРАНАВА СЛОВЕСА ТА НА ПРОРОЧЕСТВО ТО НА ТАА КНИГА.

8 ЯЗЪ ІОАННЪ ВИДЕХЪ И ЧЪХЪ ТІА (РАБОТЫ): И КОГАТО ГИ ЧЪХЪ И ВИДЕХЪ ПАДНАХЪ НА НОЗЕ ТЕ ЯНГЕЛОВЫ, КОЙТО МИ ГИ ПОКАЗЪВАШЕ ДА МЪ СЕ ПОКЛОНИМЪ.

9 И РЕЧЕ МИ: НЕ ДѢЙ ПРАВИ ТОВА: ЗАЩОТО САМЪ ТВОЙ СОСЛАЖИТЕЛЬ И НА ВРАТІА ТА ТВОИ ПРОРОЦЫ ТЕ, И НА ОНІА, КОИТО СОХРАНАВАТЪ СЛОВЕСА ТА НА ТАА КНИГА. ПОКЛОНИСЕ НА БОГА.

10 И РЕЧЕ МИ: НЕ ЗАПЕЧАТЪВАЙ